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FRÉQUENTATION TOURISTIQUE 
DANS LE CANTON DE VAUD

hôtels et 
établissements de cure

Nombre de nuitées 
et variation relative

NUITÉES
2 944 702

Données définitives, OFS-HESTA

(+ 1,2%)

Campings
Nombre de nuitées 
et variation relative

NUITÉES
397 948 

Données provisoires, OFS-HESTA 

(-13,4%)

Durée moyenne 
de séjour

2,89 JOURS

Durée moyenne 
de séjour

1,93 JOUR

Marchés / Nbre de nuitées, Part des nuitées

Suisse 1 499 586 50,9%

France 311 424 10,6%

États-Unis 180 350 6,1%

Allemagne 132 587 4,5%

Royaume-Uni 104 217 3,5%

TOP 5

Lausanne agglomération  1 218 870  

Montreux Riviera  742 907  

Nyon-St-Cergue et environs  236 111  

Villars-Diablerets-Gryon-Bex  217 156  

Aigle-Leysin-Les Mosses  207 162  

Destinations / Nbre de nuitées TOP 5
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PROFIL ET COMPORTEMENT 
TOURISTIQUE

Hébergement 
principal

Hôtel  |  35%
Famille/amis  |  27%
Locations  |  9%
Camping  |  9%
BnB, chambres d’hôtes  |  7%
Autres    |  13%

Motif de 
séjour

Loisirs  |  63%
Visite famille/amis  |  21%
Formation  |  10% 
Affaires  |  6%

TOP 5Qualités déterminantes pour choisir la destination

Environnement (paysage,…)  .......................................................................   92%
Activités proposées sur place  .....................................................................   82%
Infrastructures  ..............................................................................................   79%
Infos consultées (sites web,…)  ....................................................................   70%
Vie sociale et culturelle  ...............................................................................   69%

Satisfaction globale 

98%

66%

sont globalement satisfait·e·s 
de leur visite

sont très satisfait·e·s 
de leur visite

Dépenses quotidiennes par visiteur·se

56%

12%

des visiteur·se·s dépensent 
< 100 chf / jour

des visiteur·se·s dépensent 
> 200 CHF / jour 

TOP 5Activités réalisées 

Visite d’un site naturel  ................................................................................  40%
Visite d’un parc public 
ou d’un jardin botanique  .............................................................................   28%
Visite d’un musée  .........................................................................................   26%
Goûter la cuisine régionale  .........................................................................   26%
Randonnée  .....................................................................................................   24%

Dates de l’enquête : 01.07.2023-30.06.2024 
Réponses retenues : 513


